
Ä
nd

er
un

ge
n 

dü
rf

en
 n

ur
 a

m
 C

A
D

 v
or

ge
no

m
m

en
 w

er
de

n
W

IR
 B

E
H

A
LT

E
N

 U
N

S
 F

Ü
R

 D
IE

S
E

 Z
E

IC
H

N
U

N
G

 A
LL

E
 R

E
C

H
T

E
 D

E
R

 V
E

R
V

IE
LF

Ä
LT

IG
U

N
G

 V
O

R
.

O
H

N
E

 U
N

S
E

R
E

 V
O

R
H

E
R

G
E

H
E

N
D

E
 Z

U
S

T
IM

M
U

N
G

 D
A

R
F

 S
IE

, A
U

C
H

 A
U

S
Z

U
G

S
W

E
IS

E
 N

IC
H

T
A

N
 D

R
IT

T
E

 W
E

IT
E

R
G

E
G

E
B

E
N

 W
E

R
D

E
N

.  
IS

O
16

06
0

W
E

 R
E

S
E

R
V

E
 A

LL
 R

IG
H

T
S

 IN
 T

H
IS

 D
R

A
W

IN
G

. I
T

 M
A

Y
 N

O
T

 B
E

 P
A

S
S

E
D

 O
N

.
IN

 W
H

O
LE

 O
R

 IN
 P

A
R

T
, T

O
 A

N
Y

 T
H

IR
D

 P
A

R
T

Y
 W

IT
H

O
U

T
O

U
R

 P
R

IO
R

 C
O

N
S

E
N

T
. I

S
O

16
06

0
IS

O
 1

60
16

F F

E E

D D

C C

B B

A A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6 7 8

Zust. Änderung Datum Na.

Verwendungsbereich

Datum Name

Bearb.

Gepr.

Norm

Maßstab Netto Gew.

Werkstoff

Projekt / Benennung

Zeichnungsnummer

FormatErsatz für

BlattRev.

30-SO-2015-11-01-100-A2 A

1,498 kg

30.09.2015 Leeb R.

Oberfläche

 

Status

Walkways

 

1/1
INNOTECH
Arbeitsschutz GmbH

A-4656 Kirchham, Laizing 10

 www.innotech.at          +43 (0) 7619 / 22122

Verfügbar
®

A Dokument erstellt 30.09.2015 Leeb

Solid Edge

Brutto Gew.  kg

Abmess. / Spezif.

Allgemeintoleranz
ISO 2768-mK

Tolerierung nach
ISO 8015

Kanten
ISO 13715

U-Befestigung auf Laufsteg

Schweißen
EN 1090 EXC2

A3

\\s
rv

21
\k

on
st

ru
kt

io
n\

30
-S

on
de

rk
on

st
ru

kt
io

ne
n\

30
-S

O
-2

01
5-

11
-W

al
kw

ay
s\

30
-S

O
-2

01
5-

11
-Z

ei
ch

nu
ng

en
\3

0-
S

O
-2

01
5-

11
-0

1\
30

-S
O

-2
01

5-
11

-0
1-

10
0-

A
2-

A
.d

ft

6 7 8

1. Verpackungseinheit

    Polybeutel 165 x 220 x 0,1

1x
Grundblech für Laufsteg
190 x 98 x 86
1.4301 3c

Scheibe M10 3D 
DIN 9021 A2

Sechskantschraube o. SchaftM10x30
DIN 933 A2

Sicherungsmutter M10
DIN 985 A2

Sicherungsmutter M16
DIN 985 A2

4x

2x

2x

1x

1x Konfektionszeichnung

Schmiermittel

Bei der Montage müssen 
alle SK-Schrauben mit

Weicon AntiSeize ASW 10000
geschmiert werden!

98

60 - 140

190
25

86

6

61

36

3

4
2

1

5

70

M16

5 1 Stk 30-SO-2015-11-01-110-A2 -
A

Grundblech für Laufsteg 190 x 98 x 86 1.4301 3c 1,293 kg gescheuert

4 1 Stk 100-SM-M16-0-985-A2 - A Sicherungsmutter M16 DIN 985 A2 0,034 kg roh

3 2 Stk 100-SM-M10-0-985-A2 - A Sicherungsmutter M10 DIN 985 A2 0,012 kg roh

2 2 Stk 100-SKS-M10-30-933-A2 - A Sechskantschraube o. SchaftM10x30 DIN 933 A2 0,032 kg roh

1 4 Stk 100-KS-M10-0-9021-A2 - A Scheibe M10 3D DIN 9021 A2 0,012 kg

Pos. Menge Einh. Zeichnungsnummer Benennung Abmessung/Spezifikation Werkstoff Masse Oberfläche


